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ROBINSON Club Agadir****

Agadir
Enthaltene Leistungen:

➢ 7 Übernachtungen im Standardzimmer                                                                              

➢ All Inclusive - made by ROBINSON                                                                         

➢ 5 Greenfees: 2x Golf du Soleil,1x Golf de L’Ocean, 2x Golf les Dunes

➢ Rangebälle                                                              

➢ Privater Transfer zu den Golfplätzen                                                                    

➢ Gruppentransfer* ab/bis Flughafen Agadir 

➢ Training und Begleitung durch Yassine Benrami

*Analog zum Flug des Pros. Bei Fluganreise in Eigenregie oder abweichenden Flugzeiten kann ein Zuschlag anfallen. 

Marokko

Pro Person: 1.595 € 

(EZ-Zuschlag € 265)

Zusätzliche Informationen:

Mindest-Teilnehmerzahl: 7 Personen.

Der Preis gilt bis 31.08.2023

Golfreise mit Yassine Benrami

01. – 08. Dezember 2023

Flüge von Berlin nach Agadir buchen wir gern tagesaktuell für Sie. 

Bedingungen:

Anzahlung 30%. Restbetrag fällig 6 Wochen vor Reiseantritt. Der Veranstalter kann die Reise absagen, wenn die oben genannte Mindest-Teilnehmerzahl nicht bis 4 Wochen vor
Reisebeginn erreicht ist. Preise und Leistungen gelten vorbehaltlich Verfügbarkeit, darüber hinaus gelten die allgemeinen Reisebedingungen der GTN Golf Travel Network GmbH.
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Marokko

Hotel
Der Club liegt direkt neben dem Königspalast, hat als einzige Hotelanlage einen direkten Zugang zum 8,5
km langen Sandstrand von Agadir und wird durch eine faszinierende Dünenlandschaft vom Atlantik
getrennt. Ein gar königliches Flair verströmt dieser Club, der einem marokkanischen Riad nachempfunden
ist. Nach einer umfangreichen Renovierung im Sommer 2018 erstrahlen sowohl die Zimmer als auch die
Gemeinschaftsbereiche in neuem Glanz. Die 343 Zimmer sind in zweistöckigen, wunderbar in die
Landschaft integrierten Häusern im marokkanischen Stil untergebracht und bieten alle von Balkon oder
Terrasse aus einen wundervollen Blick auf das Atlasgebirge. Die Standardzimmer sind ca. 33qm groß und
ausgestattet mit TV, Klimaanlage, Balkon oder Terrasse, Safe und WLAN. Das Hotel verfügt über 3
Restaurants, 2 Bars, Swimmingpool, Fitness, Nachtclub und Spa-Bereich.

Golf
Golf de L‘Ocean ist ein 27-Loch-Golfplatz. Gespielt wir in einer Umgebung aus natürlichen Sanddünen in
einem großen Eukalyptuswald in Meernähe.
Der Les Dunes Golfplatz ist ein drei mal 9-Loch-Platz. Die drei Plätze tragen die Namen Eukalyptus, Oued
und Tamaris und verlaufen durch hügeliges Terrain, umgeben von Palmen und Eukalyptuswäldern. Auch
mehrere Wasserhindernisse kommen ins Spiel.
Golf du Soleil ist ein 36-Loch Golfplatz mit Seen und Wasserfällen in einer atemberaubenden Natur aus
Tamarinden, Mimosen, Eukalyptus und Bougainvilleen. Die Spielbahnen sind in breiten Alleen angelegt und
bieten abwechslungsreiches Spiel für alle Spielstärken. Alle 3 Plätze halten Trainingsmöglichkeiten bereit.
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